

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	0201ISWw
NO_DOC_EXT:	2018-127242
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	og@is.wroc.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu

ul. Powstańców Śląskich 24,26

Wrocław

53-333

Polska

Tel.: +48 713652444

E-mail: [Agnieszka.Mateuszuk-Karal@mf.gov.pl](mailto:Agnieszka.Mateuszuk-Karal@mf.gov.pl)

Faks: +48 713652782

Kod NUTS: PL

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.dolnoslaskie.kas.gov.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa samochodów osobowych

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

34110000

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż i dostawa samochodów osobowych.

2. Zamawiający podzielił przedmiot zamówienia na 3 części, tj.:

Część I zamówienia: Sprzedaż i dostawa samochodu osobowego sedan/hatchback – 1 sztuka

Część II zamówienia: Sprzedaż i dostawa samochodu 9 – osobowego typu BUS – 2 sztuki

Część III zamówienia: Sprzedaż i dostawa samochodu osobowego kombi VAN – 13 sztuk, w tym:

1) 10 sztuk w ramach zamówienia podstawowego

2) 3 sztuki w ramach opcji

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/08/2018

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: 0201ISWw

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-100309

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 130-295926

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 06/07/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: I

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Część I zamówienia:

Sprzedaż i dostawa samochodu osobowego sedan/hatchback -1 sztuka

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w tej części zawiera załącznik nr 1 do Projektu umowy - Opis przedmiotu zamówienia (część I)

Powinno być:

Część I zamówienia:

Sprzedaż i dostawa samochodu osobowego sedan/hatchback -1 sztuka

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w tej części zawiera załącznik nr 1 do Projektu umowy - Opis przedmiotu zamówienia (część I) (po zmianie)

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Część II zamówienia:

Sprzedaż i dostawa samochodu 9 - osobowego typu BUS - 2 sztuki

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w tej części zawiera załącznik nr 1 do Projektu umowy - Opis przedmiotu zamówienia (część II) (po zmianie)

Powinno być:

Część II zamówienia:

Sprzedaż i dostawa samochodu 9 - osobowego typu BUS - 2 sztuki

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w tej części zawiera załącznik nr 1 do Projektu umowy - Opis przedmiotu zamówienia (część II) (po zmianie 2)

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: III

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Część III zamówienia:

Sprzedaż i dostawa samochodu osobowego kombi VAN-13 sztuk, w tym:

1) 10 sztuk w ramach zamówienia podstawowego

2) 2 sztuki w ramach opcji

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w tej części zawiera załącznik nr 1 do Projektu umowy - Opis przedmiotu zamówienia (część III) (po zmianie 2)

Powinno być:

Część III zamówienia:

Sprzedaż i dostawa samochodu osobowego kombi VAN-13 sztuk, w tym:

1) 10 sztuk w ramach zamówienia podstawowego

2) 2 sztuki w ramach opcji

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w tej części zawiera załącznik nr 1 do Projektu umowy - Opis przedmiotu zamówienia (część III) (po zmianie 3)

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą  
Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 18/10/2018

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 09/11/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Miejsce:

Oferty zostaną otwarte w siedzibie Izby Administracji Skarbowej we Wrocławiu, ul. Powstańców Śląskich 24, 26; 53-333 Wrocław; sala narad (parter, pokój nr 23)

Powinno być:

Miejsce:

Oferty zostaną otwarte w siedzibie Izby Administracji Skarbowej we Wrocławiu, ul. Powstańców Śląskich 24, 26; 53-333 Wrocław; sala szkoleniowa komputerowa (parter, pokój nr 27)

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/08/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 11/09/2018

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/08/2018

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 11/09/2018

Czas lokalny: 10:45

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**